1. 99 AES T A2 2h25 oA

i
ry
ofn
ru
>

o] g& Fabolat,

9 O] AlF: +3
25 O] AlFL 1 45
9 AFTF A2 25 JAFET T EFT T2 -3+5=2




v VvV v V¥
0
o ol
©

0
it
®

B

@ V0.81-2 0.81 o] oFo] AlF-ZLo|R =2 0.9°]tt.

© V0.1¥& 0.1 o] o] AlFZoltt. &E5 AMshA] 8l et
i ass L=

© Vi212 121 9] o] AlFLo|B= 11|t}

@ V13+& 13 9] o] AlgLoltt. £3E AR85hA] ¢k veRd
o gl

4, 4
@ - = or

o] g2 AFZoln -2 ol

Ut




3. V81— +0.09+ 1/(0.9)% - \/%—% Al4stA?

@® 3.05 @ 3.15 ® 3.25 @3.35 ® 345

1
(£4)=3-03+09- 7 =335




V2= VB)2+ /(2 + VB)? € A& 2heha] shlo

@ V5 @ 0 @)2+5
@ 4 ® 2V5+4

B

V5 >20|B2
V(2= VB2 4+ /2 + VB)2 =2+ V5 +2+ V5
=25




5.

VITT % ] ko] A7 S|w 5 She 7P 2 A x £

@ 4 @8 @ 10 @ 12

V25 O|B& x = § o|T},




7< V1022 <12 o] AU ], A4 x O] G BF FotH?

® +1 @ +2 @i3 @ +4 ® 5

B

7 < V102 < 12
49 < 10x% < 144
49<x% <144

=9

SLox==3




&% V5 9 VIO Alole] S el

@*/sz/ﬁ ® 4

2‘/3:@, ‘/S< \/g_gm<m




(-5)? o] FO AFTS a, VBT o S AFZS b, AFZ4E ¢

S F o, a+b-c 9 T Fotoft

(=5)2 =25 9] ¥ AFTa=5, V8l =9 9 29 AFZ
b=-3, AFT4E VAi=20|B2 c=2
La+b-c=5-3-2=0




A

op

25=5

D -

@iy =1

(-5)2 = -5

-5
(—6)2 = -6

o-() -+

®

25

@ -
@ -

(-5)2 =5




10. a>0 % W, - /(-5a)? + Vi6a® & 21H3] shofet,

> E

> HE:D —a

—+/(=5a)? + V16a? = — V25a? + |[4a| = —|5a| + |4a| = —a




11.

VI35 xa 7t A47} B 71 AL A% a 0] gLe?

O 17 @15 ® 7 @ 5

&8

olct

AB4olet,
- 7V AL Q% a = 15 o]k,

b, 1350 = 33 x 5 x a &0 Al F42l 32 2 A3

135 x a 7} AlF=rolofof gttt 135 & A 4=olisHH 33 x 5




Vi3 >3 olB&2

V(VB=3)"+ \/(3- V13)°

VI3-3-(3- Vi3)
Vi3-3-3+ Vi3
2V13 -6




13. ohg P47} ohd 47

D VB @ V10 @_m
@ V3+3 ® V3-1

‘ ® -+0.01 = -0.1




2 up2 A %]ojz)

} of
=2

o122

il

-

oy
<H

-
4

o

il

b
° @

-
4

o

il

4 A 4
44 4
B
oF <5 4
LA
G+ A
()
ok o
==

<+
bl




o2 24 9191 A P, Q, R, S FollA —v2 ol of

S

2

0QR 1

-2 P -1

® R

@ Q

® ol gl

@ s




16.

e % i BAZ 2 ALY
D 4-V2<2 @ 2- Vi< V3-V7
@)-vi5 > -4 @ ~V3- VI0<-VI0-3

® V2+1>V3+1

B

D4-V2-2=2-V2=+V4-+2>0

LA-2>2

@2 Vi (Vi- V) =2- VB = Vi- V550
L 2—AT>\3-47

® -V15-(-4)>0
@—\/_—\/ﬁ—(—\/ﬁ—S):—\/ngS
=-V3+ V9>0

- = VB- VIO > - VID-3
® VZ+1-(V3+1) = Vi V3<0

V24 1< V341




8.9 o 29 AFZL a 2 F 1), a O gL T

O -12 @ -6 ® -4
@—2 ® -39

3.9:%:4,494%91 gL 2




0] Alg2e 17o)et

S
f=

©

(-81)2 o] AlET2 +9 ol

)
® -va e -a2

o Algolct

©
=)

il
&

KO

<F

o

oF
ey
%ﬁ
=
e}
B
HE ok ot

17,AIO_L N

or il A




19. A:(—v®2—(—va2—\u—m23::%¥+(—Vﬂ2+ (-5)%
(@) SEVER LY

@® -60 @ -48 @10 @ 48 ® 60

B

A=9-5-2=2

1
B:(8+2)+(5><5>:4~|—1:5

AB=2x5=10




20. 9< V2x+30<12 4 o, V2x + 302 A47F 57 sh= A4 x 9
e Fotofet.

> E

> ®™et: x =35

9< V2x+30<12
2x + 30 = 10%2 = 100, x = 35
2x+30 =112 =121, x =455




21. X, YFA9 TS @A e o) 55 27ty yata

2

7} AA%7} B B8-S Fatolet.

o,

Vx—y 7k Ad 57t 5 7] /154
x-y=1%EE x—y=40°]oof 3t}
(1) x-y=1A 3% <M
(x, y) = (6, 5), (5. 4), (4 3), (3, 2),
2 1)

~



. e 4B 2 SANE vt G A e

H7]
32 3 3. -+ L
(=3)*, -3, -V3, 3V
@—3>—\/§>—%>—§> (=3)2
@—3>—§>—%>—\/§> (=3)2
1 1
(@) (—3)2>—§>—%>—\/§>—3
@ (—3)2>—3>—\/§>—§>—%
@—%> (—3)2>—«/§>_3>_%
=5 2719 Bl gt
o5 AlQJstal Ala-& ohd
32— -9, -(V3)" =-3
121 1) 1
= ===l ==
—%>—\/L§>— 3>-3
(—3)2>—%>—‘%>— 3>-3




. 2
0.9, 26, &M,V;g@—vg

32

ul
RO

ngl,WﬁE:az%ﬂ¢ﬂq.

0.9

webd 246, /2, VB V3 o] Felolc,




SHA]

o e s

2~
T

“q

® +0.25




25. thg 719 4 Zo|A 28617

O Bot442 el £ Qle
22 % @ el
V150, V81, V04, V3-0.7
Vr2, — 121, - 11, - 225
®© 2 @ 37

@4 @sH ©6A

Sk Bttt

150, V0.4, V3 - 0.7, Va2, - V11 9] 5 7fo]t}.




O V0=0, Vi=2: R
2 . L. o-na
®3’03 Z'TI‘E]T

®Vi=3: %%

® (112 =11: fE5




@)-+3.61
® V9 o] AlFE

(S




© a7} AL T, Va 7k B 9t

® x 7ha o AFo|H 42 = a o},
® i ol #el57t o
&

® A% FoNA frel57t of

oju

o

N

m_L

HT

ol TRy =
(S TS
s CF R
o

=

N

N

. . .. .. .. .. .. .. .. LN .A_l
40 G0 G0 &0 40 &0 Gl 40 G0 WO ___on o _m_r,_ o
R0 RO RO RO RO sl

A A A A AALAAAANA QOOT




29. o

oo

o
g AL

Mo

5

@) e @6t o Retagt Fesolrt
@ RE AA5e] AFLE Lalolh,

® 19 AFZL 1 A Wolet,

@ RE % q o] diste] Va? =a o]tk

® 1+ V2 & Re57} ok,

B

@ Vi=1

@1 9 AFEL +1 o]t}
@ a>00°]H Va2 =a ot}
® V2 7} £85HA] e FotaFolBR 1 4 2 & £35H4]

e Fago|ng Belsolt




olJ
™
ol

ofg

<
A
T

<

(a#0) 02 Lepd
@ 2 (a#0) 02 4

b
a

Q

<k
W_L
o

-
Gl

<
A
T

<

o= uerd
o= uerd

©

<
)
oS

<

®

-
4

A
T

<k
il

(b#0) o2 L}e}

SRIIVITRIT

®

<
i)l

et

o




31. & IoA oABCD ¢ oEFGH 7} AAFZEFg o)1l AD =
,EH=EQ=ES ¢ o, d P, Q,R,S o d-gst= FE vI=A %=

AL BT 1EHY?
G
C H_]
B 4~ \
D ~ T\ F
LY y N — 1§ |
2P 0 1Q R4 E 6 7 S9
@ P(-V2) © Q(- V3)
® R(1+ V5) @ S(5+ V10)

vpe,0 200 BGoe @®ae 60606

DABCD 9] §o]7} 50|22 gt #9] Zo|= V5, oEFGH 9] ¥
ol 100]2& g # o] Lol i0
et @ P(1- V5) © Q(5 -~ VID)




ol
iS¢
o|J
o8

ol
Nfo

op

@ F A4 03 1 Aol

@ % %24 V9 9 VG Afole]

SH7h A,

£ AR O T 4 Aol §

3

P
Zi5E




33. ohgoll Fo1x 5 27|17 2 ARE AR UdT o, £ A
serets L9

AT

® V3+ V2 ® V3+1 ® V2
@ V5+ V3 @) 2+ 5

~&B

1) 3+ V2-(V3+1)=+v2-1>0
LoV3+ V2> V341

i) V3+1-v2>0 - V3+1>12

i) V8+ v2-(V5+ V3)= vV2- V5<0
LoVBHEV2< B+ VB

V) V2+ V65— (V5 + V3) = V2- V3<0
LoV2+ VE< VB+ V3

wrata] Fo] 7 429] A=

V5+ V3> VE+ V2> V3+ V2> V341> 2




